
HOTTE

M-UP/AIR

L

Condo 405
2 chambres/bedrooms 
Superficie brute/Gross area:

691 pi.ca.
Niveau 4 : 534 pi.ca.
Mezzanine : 157 pi.ca.

NOTES SPÉCIFIQUES AUX PLANS

101. PUISARD VOIR ING. POUR DIMENSION, PROFONDEUR ET POSITIONNEMENT EXACT.
102. FOSSE DE POMPAGE DE L'ASCENSEUR VOIR ING., PRÉVOIR UN COUVERCLE EN ACIER
103. CHUTE À DÉCHET AVEC VOLET COUPE-FEU, PRÉVOIR GICLEURS ET SYSTÈME DE LAVAGE. POSITION DU SYSTÈME DE LAVAGE À

COORDONNER
104. ESCALIER EN PLAQUE STRIÉE, AVEC CONTREMARCHES FERMÉES, VOIR FEUILLE A-600
105. ÉCHELLE EN ACIER 24" DE LARGEUR DU FOND DE LA FOSSE JUSQU'À 48" PLUS HAUT QUE LE NIVEAU DU PLANCHER.
106. SUPPORTS À VÉLOS FOURNI PAR PROPRIÉTAIRE ET ANCRÉS DANS LA DALLE DE BÉTON PAR ENTREPRENEUR.
107. LIGNE PEINTE
108. MEMBRANE D'ÉTANCHÉITÉ POUR STATIONNEMENT, VOIR COMPOSITIONS
109. SEUIL D'ASCENSEUR, VOIR DÉTAIL (À VENIR)
110. RÉSEAU DE DRAINAGE SOUS LA DALLE SUR SOL, PRÉVOIR DRAIN FRANCAIS 6"∅ PERFORÉ ENROBÉ D'UNE GÉOTEXTILE, RACCORDÉ À

LA FOSSE DE POMPAGE.
111. MEMBRANE D'ÉTANCHÉITÉ LIQUIDE SUR FONDATION ET DRAIN FRANCAIS PERFORÉ, RACCORDÉ À LA FOSSE DE POMPAGE.
112. MEMBRANE GÉOTEXTILE ENTRE LE MUR DE FONDATION ET LE MUR BERLINOIS
113. PLAFOND IGNIFUGE (2HR) EN GYPSES TYPE "X"
114. RANGEMENTS EN GRILLAGE MÉTALLIQUE AVEC SERRURE, MINIMUM 36"x36"
115. POLYURÉTHANE GICLÉ 2" SUR MINIMUM 2'-0" SOUS LE NIVEAU DU SOL AVEC ENDUIS CIMENTAIRE
116. ESPACE CLOS
117. CHUTE À DÉCHET, PRÉVOIR GICLEURS, SYSTÈME DE LAVAGE ET ÉVACUATION AU TOIT, PRÉVOIR PORTE D'ACCÈS À TOUS LES

ÉTAGES ET SELON LES NORMES.
118. -
119. ESCALIER EN BÉTON COULÉ SUR PLACE
120. MAIN COURANTE À 36" DU NEZ DE LA MARCHE ET À 1 1/2" DU MUR, VOIR DÉTAIL (À VENIR)
121. COLONNE EN BÉTON NON RECOUVERTE. BÉTON EXPOSÉ AU FINI AU JET DE SABLE, COULÉ SUR PLACE DANS UN COFFRAGE NEUF.

AVEC SCELLEUR TRANSPARENT
122. ESCALIER EN BÉTON PRÉFABRIQUÉ
123. PERSIENNE DE VENTILATION, VOIR ING.
124. BLOC DE BÉTON APPARENT À PEINDRE
125. GRILLE GRATTE-PIEDS ENCASTRÉE DANS LA DALLE 38"x48", VOIR DÉTAIL (À VENIR)
126. ESCALIER EN PANNE D'ACIER REMPLIE DE BÉTON ET CONTREMARCHES FERMÉES, MAIN COURANTE D'UN SEUL CÔTÉ
127. PUIT TECHNIQUE VERTICAL

128. PANNEAU ALARME INCENDIE, VOIR ING. MÉCANIQUE
129. RAMPE D'HANDICAPÉ EN BÉTON, PENTE D'AU PLUS 1:12
130. GARDE-CORPS EN ACIER PEINT
131. MUR DE BRIQUE OU PIERRE EXISTANT APPARENT.  REJOINTOYER TOUS LES JOINTS ENDOMMAGÉS ET APPLIQUER UN SCELLEUR

TRANSPARANT
132. CASIERS POSTAUX ENCASTRÉS À CHARGEMENT AVANT (56 CASES) 4'-6 7/8" DE LARGEUR x 1'-5 1/2" DE PROFOND, SÉRIE H-2000

DE CENDREX
133. BAC À FLEUR EN ACIER PEINT NOIR
134. PAVÉ PERMÉABLE, AU CHOIX DE L'ARCHITECTE
135. POTEAU ÉLECTRIQUE À DÉPLACER
136. PLANCHER DE L'ALCÔVE EN BÉTON. PRÉVOIR PENTE D'ÉCOULEMENT 2% MIMIMUM VERS L'EXTÉRIEUR
137. PIERRE EXISTANTE À RAGRÉER OU NOUVEAU PAREMENT EN PIERRE, À VALIDER LORS DE LA DÉMOLITION
138. OUVERTURE EXISTANTE À REFERMER. APPLIQUER 3" DE POLYURÉTHANE GICLÉ
139. ALCÔVE, VOIR COMPOSITION (À VENIR)
140. BALCON EN BÉTON, PRÉVOIR PENTE D'ÉCOULEMENT MINIMALE DE 1%
141. GARDE-CORPS EN ALUMINIIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUTEUR, COULEUR NOIR
142. JULIETTE, GARDE-CORPS EN ALUMINIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUT., FIXÉ À L'EXTÉRIEUR SUR LA MACONNERIE, COULEUR NOIR
143. JULIETTE, GARDE-CORPS EN VERRE TREMPÉ À 42" DE HAUT, FOURNI PAR LE FABRIQUANT DE FENÊTRES.  ANCRAGE AU SOL

DIRECTEMENT SUR LA DALLE
144. PORTE DOUBLE SUR RETENUE MAGNÉTIQUE, VOIR TABLEAU DES PORTES, FEUILLET A-700
145. VIDE DE CONSTRUCTION À L'INTÉRIEUR D'UN MÊME LOGEMENT.
146. ESCALIER EN BOIS À L'INTÉRIEUR D'UN LOGEMENT, VOIR DÉTAIL TYPE FEUILLE A-600
147. ESCALIER HÉLICOIDAL EN ACIER, AVEC PALIER EN ACIER ET GARDE-CORPS À 36" DE HAUT. VOIR DÉTAIL (À VENIR)
148. MURET EN GYPSE @ 24" DE HAUTEUR, SURHAUSSÉ PAR UN GARDE-CORPS EN ACIER DE 1'-6", VOIR DÉTAIL TYPE (À VENIR).
149. RAIL POUR RIDEAU EN SURFACE OU ENCASTRÉ DANS LA RETOMBÉE DE GYPSE
150. TERRASSE EN ALUMINIUM SUR PLOTS AJUSTABLES
151. GARDE-CORPS EN ALUMINIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUT.
152. SOLIN DE COURONNEMENT DU BÂTIMENT EXISTANT À REFAIRE, COULEUR FUSAIN.
153. NOUVEAU REVÊTEMENT DE TOITURE COULEUR FUSAIN
154. FOYER AU GAZ 3 FACES, FOURNIT PAR LE PROPRIÉTAIRE. COORDONENR AVEC ING,. MÉCANIQUE POUR LA CHEMINÉE

155. COLONADE, STRUCTURE D'ASSISE EN ACIER (VOIR ING. STRUCTURE) BÂTI EN COLOMBAGES MÉTALLIQUES, VOIR DÉTAIL TYPE (À
VENIR)

156. MURET EN GYPSE À 36" DE HAUTEUR
157. DRAIN DE TOIT, VOIR MÉCANIQUE
158. PRÉVOIR UN ACCÈS AU DRAIN DANS LA TERRASSE
159. SOLIN ET CONTRE-SOLIN EN ACIER PRÉPEINT COULEUR FUSAIN
160. APPAREILS MÉCANIQUE, VOIR ING.
161. ISOLANT DE CONTRE-PENTE VIS-A-VIS LES APPAREILS AU TOIT.
162. CAPUCHON D'EXPLOSION DE LA CHUTE À DÉCHET
163. TOITURE MÉTALLIQUE
164. GOUTTIÈRE EN ALUMINIUM PRÉ-PEINT COULEUR FUSAIN
165. PORTAIL AVEC SERRURE EN ALUMINIUM PRÉ-PEINT
166. PORTE DE DOUCHE COULISSANTE EN VERRE DE 4'-0"
167. PORTE DE DOUCHE BATTANTE EN VERRE DE 24"
168. DOUCHE EN CÉRAMIQUE, VOIR DIMENSION SUR PLAN
169. DÉLIMITATION DES REVÊTEMENTS DE PLANCHER (CÉRAMIQUE VS BOIS)
170. MIRROIR COURBÉ FIXÉ AU HAUT DE LA PORTE DE GARAGE
171. SECTION DE PLANCHER SURRÉLEVÉ EN BÉTON, VOIR STR.
172. APPEL LOGEMENTS
173. REVÊTEMENT DE TOITURE EN ARDOISE À RESTAURER OU REMPLACER SI REQUIS
174. BASE DE BÉTON POUR BOSSOIRS, POSITION ET QUANTITÉ PAR SOUS-TRAITANT.
175. SUPPORT DE LA MEZZANINE, RECOUVRIR DE GYPSE 5/8" TYPE X, VOIR ING. STRUCTURE
176. CABINET DE SURFACE EN ACIER POUR EXTINCTEUR PORTATIF, VOIR ING.
177. CABINET ENCASTRÉ POUR EXTINCTEUR PORTATIF, VOIR ING.
178. PRÉVOIR CABLAGE ET STRUCTURE DE BASE POUR ANCRAGE D'UNE ENSEIGNE SUR PIED
179. REMPLIR L'ANCIENNE CHEMINÉE DE BÉTON COULÉ SUR PLACE
180. ÉCRAN EN ALUMINIUM PRÉPEINT, COULEUR FUSAIN.  MONTER JUSQU'AU SOFFITE DE LA MARQUISE.
181. PRÉVOIR UN DRAIN DE SOL, VOIR ING. MÉCANIQUE

1. L'ENTREPRENEUR DOIT VÉRIFIER TOUTES LES DIMENSIONS, NIVEAUX, COMPOSITIONS ET AUTRES AVANT LE DÉBUT DES TRAVAUX.
2. DANS LE CAS D'OMISSIONS, CONTRADICTIONS OU INCONGRUITÉ, L'ENTREPRENEUR DOIT AVISER L'ARCHITECTE DANS LES PLUS BREFS

DÉLAIS.
3. PRÉVOIR TOUS LES ÉLÉMENTS DE PLOMBERIE, D'ÉLECTRICITÉ ET AUTRES SELON LES PLANS DES INGÉNIEURS, PRÉVOIR LES

OUVERTURES DANS LES DALLES DE BÉTON POUR CES DERNIERS.
4. TOUS LES ÉLÉMENTS DE STRUCTURE DOIVENT ÊTRE VÉRIFIÉS ET APPROUVÉS PAR UN INGÉNIEUR EN STRUCTURE MEMBRE DE

L'ORDRE DES INGÉNIEURS DU QUÉBEC.
5. L'ENTREPRENEUR GÉNÉRAL EST RESPONSABLE D'ASSURER L'INTÉGRITÉ DES SÉPARATIONS COUPE-FEU, PRÉVOIR DES SCELLANTS

IGNIFUGES AU PÉRIMÈTRE DES MURS ET DES OUVERTURES, DES SYSTÈMES D'OBTURATION CONFORMES AU CNB DOIVENT ÊTRE
INSTALLÉS AUX PERCEMENTS ET OUVERTURES.

6. S'ASSURER QUE TOUTES LES SÉPARATIONS COUPE-FEU SONT CONTINUES, (ARCHITECTURE, STRUCTURE, MÉCANIQUE ET ÉLECTRIQUE)
PRÉVOIR LES DISPOSITIFS D'OBTURATION NÉCESSAIRES.

7. LES INFORMATIONS RELATIVES À LA MÉCANIQUE SUR CES PLANS DOIVENT ÊTRE APPROUVÉS PAR UN INGÉNIEUR ET UNE
COORDINATION ENTRE LES DISCIPLINES DOIT ÊTRE FAITE.

8. TOUTES LES COLONNES DE BÉTON QUI SONT SITUÉES DANS LES STATIONNEMENTS SERONT PEINTES.
9. TOUTES LES BASES DE PROPRETÉ POUR LES APPAREILS DE MÉCANIQUE, ASCENSEURS, ETC. SERONT PAR L'ENTREPRENEUR

GÉNÉRAL À COORDONNER AVEC LES SOUS-TRAITANTS.
10. LES DIMENSIONS DES OUVERTURES INDIQUÉES REPRÉSENTENT LES OUVERTURES BRUTES REQUISES.
11. LES COTES DES CLOISONS INTÉRIEURES EN GYPSE DOIVENT SE LIRE COMME ÉTANT LE CENTRE DE LA CLOISON, VOIR FEUILLE

A-050.
12. LES CLOISONS EN MAÇONNERIE SONT COTÉES À LA FACE DE LA CLOISON.
13. TOUTES LES CLOISONS INTÉRIEURES NON DÉCRITES EN PLAN CORRESPONDENT À LA CLOISON STANDARD TYPE "C1" DÉCRITE EN

LÉGENDE SUR LA FEUILLE A-050.
14. VOIR PLANS DE MÉCANIQUE POUR LA LOCALISATION ET LE NOMBRE D'EXTINCTEURS.
15. À LA BASE DE TOUS LES PUITS TECHNIQUES VERTICAUX, ASSURER LA CONTINUITÉ COUPE-FEU ET PARE-FUMÉE EN PROLONGEANT

LA PAROI DE PUITS EN-DESSOUS DU DERNIER NIVEAU DESSERVI PAR CE PUITS. UTILISER LE MÊME TYPE DE CLOISON QUE LA
PAROI DU PUITS. SCELLER AU POURTOUR DES GAINES ET DES CONDUITS LA TRAVERSANT.

16. LES PORTES SONT IDENTIFIÉES SELON LE TYPE POUR LES LOGEMENTS ET SELON LE LOCAL POUR LES ESPACES PUBLIQUES, VOIR
TABLEAU SUR LE FEUILLET A-700

17. POSITION DES CADRES DE PORTES : 4" DU MUR LATÉRAL SAUF OÙ INDIQUÉ AUTREMENT

18. PRÉVOIR TABLETTE EN MÉLAMINE DE 15" DE PROFONDEUR ET PÔLE À 5'-8" DE HAUT DANS TOUS LES GARDE-ROBES
19. TOUS LES APPAREILS ÉLECTROMÉNAGER TEL QUE LAVEUSE, SÉCHEUSE, POÊLE, RÉFRIGÉRATEUR, LAVE-VAISSELLE, ETC. SONT

HORS CONTRAT, CEPENDANT PRÉVOIR TOUS LES RACCORDEMENTS
20. PRÉVOIR CLOISON EN MONTANTS MÉTALLIQUE DE 6" DERRIÈRE LAVEUSE/SÉCHEUSE POUR CONDUITS (VOIR ING. MÉCANIQUE)
21. SAUF INDICATION CONTRAIRE, TOUTES LES COLONNES DE BÉTON QUI SONT SITUÉES DANS LES LOGEMENTS OU TOUT AUTRES

ESPACES COMMUNS SITUÉS AU-DESSUS DU SOUS-SOL, DOIVENT ÊTRE RECOUVERTES DE GYPSE, VOIR COMPOSITION (À VENIR) SUR
FEUILLE A-050. CERTAINES COLONNES SERONT APPARENTES ET FINIES LISSE, VOIR LOCALISATION AUX PLANS.

22. POUR LA LOCALISATION ET LE NOMBRE D'APPAREILS AU TOIT, SE RÉFÉRER AUX PLANS D'INGÉNIEURS.
23. TOUTES LES PENTES DE TOIT SERONT DANS LES DALLES DE BÉTON DU TOIT, SAUF INDICATION CONTRAIRE
24. POUR L'ÉTANCHÉITÉ DES SORTIES DES DIFFÉRENTS APPAREILS DE VENTILATION SUR LA TOITURE ET TOUTES LES AUTRES

OUVERTURES AU TOIT, SE RÉFÉRER AUX DÉTAILS (À VENIR)
25. VÉRIFIER LA COORDINATION DE TOUTES LES OUVERTURES AU TOIT AVEC LES ING. MÉC. ET STRUCTURE
26. PRÉVOIR L'ÉTANCHÉITÉ ET LE RECOUVREMENT DES BOSSOIRS POUR LE LAVAGE DE VITRES. POSITION ET QUANTITÉ À COORDONNER

AVEC LE SOUS-TRAITANT.
27. PRÉVOIR TOUTES LES TRAPPES D'ACCÈS AU NIVEAU DES REGARDS DE NETTOYAGE ET AUTRES SELON LES BESOINS EN MÉCANIQUE

ET PLOMBERIE - VOIR PLAN MÉCANIQUE
28. TOUTES LES VALVES D'ARRÊT EN PLOMBERIE DEVRONT ÊTRE ACCESSIBLES DANS LES MURS DES CHAMBRES DE BAIN DES ÉTAGES

SOUS LES VANITÉS.
29. FOURNIR ET INSTALLER DES TRAPPES D'ACCÈS POUR CHAQUE VOLET COUPE-FEU, OU AUTRES ACCESSIBILITÉS NÉCESSAIRE POUR

LA MÉCANIQUE, VOIR LOCALISATION AUX PLANS DE MÉCANIQUE
30. L'ENTREPRENEUR GÉNÉRAL EST RESPONSABLE D'ASSURER L'INTÉGRITÉ DES SÉPARATIONS COUPE-FEU, PRÉVOIR DES SCELLANTS

COUPE-FEU / COUPE-FUMÉE AU PÉRIMÈTRE DES MURS ET DES OUVERTURES, DES SYSTÈMES D'OBTURATION CONFORMES AU CNB
DOIVENT ÊTRE INSTALLÉS AUX PERCEMENTS ET OUVERTURES.

31. SAUF INDICATION CONTRAIRE, TOUTES LES CLOISONS SERONT CONTINUES DE DALLE À DALLE.
32. L'ENTREPRENEUR DOIT PRÉVOIR TOUS LES FONDS DE CLOUAGE NÉCESSAIRES POUR FIXER LES ÉQUIPEMENTS INTÉRIEURS.
33. DANS LES SALLES DE BAIN ET/OU TOILETTES PRÉVOIR UNE MEMBRANE LIQUIDE ET UN PANNEAU DE BÉTON "GLASS ROC" AU

POURTOUR DU BAIN ET DE LA DOUCHE POUR PERMETTRE LA POSE DE CÉRAMIQUE, LES AUTRES CLOISONS DE CES LOCAUX SERONT
EN GYPSE HYDROFUGE: PRÉVOIR UN GYPSE HYDROFUGE TYPE X POUR CLOISON INTERLOGEMENT.

34. RENFORCISSEMENT DES JAMBAGES DE PORTES, INSTALLER DES COLOMBAGES MÉTALLIQUES CALIBRE 20 DE CHAQUE CÔTÉS DES
PORTES SITUÉES DANS LES CORRIDORS.
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NOTES SPÉCIFIQUES AUX PLANS

101. PUISARD VOIR ING. POUR DIMENSION, PROFONDEUR ET POSITIONNEMENT EXACT.
102. FOSSE DE POMPAGE DE L'ASCENSEUR VOIR ING., PRÉVOIR UN COUVERCLE EN ACIER
103. CHUTE À DÉCHET AVEC VOLET COUPE-FEU, PRÉVOIR GICLEURS ET SYSTÈME DE LAVAGE. POSITION DU SYSTÈME DE LAVAGE À

COORDONNER
104. ESCALIER EN PLAQUE STRIÉE, AVEC CONTREMARCHES FERMÉES, VOIR FEUILLE A-600
105. ÉCHELLE EN ACIER 24" DE LARGEUR DU FOND DE LA FOSSE JUSQU'À 48" PLUS HAUT QUE LE NIVEAU DU PLANCHER.
106. SUPPORTS À VÉLOS FOURNI PAR PROPRIÉTAIRE ET ANCRÉS DANS LA DALLE DE BÉTON PAR ENTREPRENEUR.
107. LIGNE PEINTE
108. MEMBRANE D'ÉTANCHÉITÉ POUR STATIONNEMENT, VOIR COMPOSITIONS
109. SEUIL D'ASCENSEUR, VOIR DÉTAIL (À VENIR)
110. RÉSEAU DE DRAINAGE SOUS LA DALLE SUR SOL, PRÉVOIR DRAIN FRANCAIS 6"∅ PERFORÉ ENROBÉ D'UNE GÉOTEXTILE, RACCORDÉ À

LA FOSSE DE POMPAGE.
111. MEMBRANE D'ÉTANCHÉITÉ LIQUIDE SUR FONDATION ET DRAIN FRANCAIS PERFORÉ, RACCORDÉ À LA FOSSE DE POMPAGE.
112. MEMBRANE GÉOTEXTILE ENTRE LE MUR DE FONDATION ET LE MUR BERLINOIS
113. PLAFOND IGNIFUGE (2HR) EN GYPSES TYPE "X"
114. RANGEMENTS EN GRILLAGE MÉTALLIQUE AVEC SERRURE, MINIMUM 36"x36"
115. POLYURÉTHANE GICLÉ 2" SUR MINIMUM 2'-0" SOUS LE NIVEAU DU SOL AVEC ENDUIS CIMENTAIRE
116. ESPACE CLOS
117. CHUTE À DÉCHET, PRÉVOIR GICLEURS, SYSTÈME DE LAVAGE ET ÉVACUATION AU TOIT, PRÉVOIR PORTE D'ACCÈS À TOUS LES

ÉTAGES ET SELON LES NORMES.
118. -
119. ESCALIER EN BÉTON COULÉ SUR PLACE
120. MAIN COURANTE À 36" DU NEZ DE LA MARCHE ET À 1 1/2" DU MUR, VOIR DÉTAIL (À VENIR)
121. COLONNE EN BÉTON NON RECOUVERTE. BÉTON EXPOSÉ AU FINI AU JET DE SABLE, COULÉ SUR PLACE DANS UN COFFRAGE NEUF.

AVEC SCELLEUR TRANSPARENT
122. ESCALIER EN BÉTON PRÉFABRIQUÉ
123. PERSIENNE DE VENTILATION, VOIR ING.
124. BLOC DE BÉTON APPARENT À PEINDRE
125. GRILLE GRATTE-PIEDS ENCASTRÉE DANS LA DALLE 38"x48", VOIR DÉTAIL (À VENIR)
126. ESCALIER EN PANNE D'ACIER REMPLIE DE BÉTON ET CONTREMARCHES FERMÉES, MAIN COURANTE D'UN SEUL CÔTÉ
127. PUIT TECHNIQUE VERTICAL

128. PANNEAU ALARME INCENDIE, VOIR ING. MÉCANIQUE
129. RAMPE D'HANDICAPÉ EN BÉTON, PENTE D'AU PLUS 1:12
130. GARDE-CORPS EN ACIER PEINT
131. MUR DE BRIQUE OU PIERRE EXISTANT APPARENT.  REJOINTOYER TOUS LES JOINTS ENDOMMAGÉS ET APPLIQUER UN SCELLEUR

TRANSPARANT
132. CASIERS POSTAUX ENCASTRÉS À CHARGEMENT AVANT (56 CASES) 4'-6 7/8" DE LARGEUR x 1'-5 1/2" DE PROFOND, SÉRIE H-2000

DE CENDREX
133. BAC À FLEUR EN ACIER PEINT NOIR
134. PAVÉ PERMÉABLE, AU CHOIX DE L'ARCHITECTE
135. POTEAU ÉLECTRIQUE À DÉPLACER
136. PLANCHER DE L'ALCÔVE EN BÉTON. PRÉVOIR PENTE D'ÉCOULEMENT 2% MIMIMUM VERS L'EXTÉRIEUR
137. PIERRE EXISTANTE À RAGRÉER OU NOUVEAU PAREMENT EN PIERRE, À VALIDER LORS DE LA DÉMOLITION
138. OUVERTURE EXISTANTE À REFERMER. APPLIQUER 3" DE POLYURÉTHANE GICLÉ
139. ALCÔVE, VOIR COMPOSITION (À VENIR)
140. BALCON EN BÉTON, PRÉVOIR PENTE D'ÉCOULEMENT MINIMALE DE 1%
141. GARDE-CORPS EN ALUMINIIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUTEUR, COULEUR NOIR
142. JULIETTE, GARDE-CORPS EN ALUMINIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUT., FIXÉ À L'EXTÉRIEUR SUR LA MACONNERIE, COULEUR NOIR
143. JULIETTE, GARDE-CORPS EN VERRE TREMPÉ À 42" DE HAUT, FOURNI PAR LE FABRIQUANT DE FENÊTRES.  ANCRAGE AU SOL

DIRECTEMENT SUR LA DALLE
144. PORTE DOUBLE SUR RETENUE MAGNÉTIQUE, VOIR TABLEAU DES PORTES, FEUILLET A-700
145. VIDE DE CONSTRUCTION À L'INTÉRIEUR D'UN MÊME LOGEMENT.
146. ESCALIER EN BOIS À L'INTÉRIEUR D'UN LOGEMENT, VOIR DÉTAIL TYPE FEUILLE A-600
147. ESCALIER HÉLICOIDAL EN ACIER, AVEC PALIER EN ACIER ET GARDE-CORPS À 36" DE HAUT. VOIR DÉTAIL (À VENIR)
148. MURET EN GYPSE @ 24" DE HAUTEUR, SURHAUSSÉ PAR UN GARDE-CORPS EN ACIER DE 1'-6", VOIR DÉTAIL TYPE (À VENIR).
149. RAIL POUR RIDEAU EN SURFACE OU ENCASTRÉ DANS LA RETOMBÉE DE GYPSE
150. TERRASSE EN ALUMINIUM SUR PLOTS AJUSTABLES
151. GARDE-CORPS EN ALUMINIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUT.
152. SOLIN DE COURONNEMENT DU BÂTIMENT EXISTANT À REFAIRE, COULEUR FUSAIN.
153. NOUVEAU REVÊTEMENT DE TOITURE COULEUR FUSAIN
154. FOYER AU GAZ 3 FACES, FOURNIT PAR LE PROPRIÉTAIRE. COORDONENR AVEC ING,. MÉCANIQUE POUR LA CHEMINÉE

155. COLONADE, STRUCTURE D'ASSISE EN ACIER (VOIR ING. STRUCTURE) BÂTI EN COLOMBAGES MÉTALLIQUES, VOIR DÉTAIL TYPE (À
VENIR)

156. MURET EN GYPSE À 36" DE HAUTEUR
157. DRAIN DE TOIT, VOIR MÉCANIQUE
158. PRÉVOIR UN ACCÈS AU DRAIN DANS LA TERRASSE
159. SOLIN ET CONTRE-SOLIN EN ACIER PRÉPEINT COULEUR FUSAIN
160. APPAREILS MÉCANIQUE, VOIR ING.
161. ISOLANT DE CONTRE-PENTE VIS-A-VIS LES APPAREILS AU TOIT.
162. CAPUCHON D'EXPLOSION DE LA CHUTE À DÉCHET
163. TOITURE MÉTALLIQUE
164. GOUTTIÈRE EN ALUMINIUM PRÉ-PEINT COULEUR FUSAIN
165. PORTAIL AVEC SERRURE EN ALUMINIUM PRÉ-PEINT
166. PORTE DE DOUCHE COULISSANTE EN VERRE DE 4'-0"
167. PORTE DE DOUCHE BATTANTE EN VERRE DE 24"
168. DOUCHE EN CÉRAMIQUE, VOIR DIMENSION SUR PLAN
169. DÉLIMITATION DES REVÊTEMENTS DE PLANCHER (CÉRAMIQUE VS BOIS)
170. MIRROIR COURBÉ FIXÉ AU HAUT DE LA PORTE DE GARAGE
171. SECTION DE PLANCHER SURRÉLEVÉ EN BÉTON, VOIR STR.
172. APPEL LOGEMENTS
173. REVÊTEMENT DE TOITURE EN ARDOISE À RESTAURER OU REMPLACER SI REQUIS
174. BASE DE BÉTON POUR BOSSOIRS, POSITION ET QUANTITÉ PAR SOUS-TRAITANT.
175. SUPPORT DE LA MEZZANINE, RECOUVRIR DE GYPSE 5/8" TYPE X, VOIR ING. STRUCTURE
176. CABINET DE SURFACE EN ACIER POUR EXTINCTEUR PORTATIF, VOIR ING.
177. CABINET ENCASTRÉ POUR EXTINCTEUR PORTATIF, VOIR ING.
178. PRÉVOIR CABLAGE ET STRUCTURE DE BASE POUR ANCRAGE D'UNE ENSEIGNE SUR PIED
179. REMPLIR L'ANCIENNE CHEMINÉE DE BÉTON COULÉ SUR PLACE
180. ÉCRAN EN ALUMINIUM PRÉPEINT, COULEUR FUSAIN.  MONTER JUSQU'AU SOFFITE DE LA MARQUISE.
181. PRÉVOIR UN DRAIN DE SOL, VOIR ING. MÉCANIQUE

1. L'ENTREPRENEUR DOIT VÉRIFIER TOUTES LES DIMENSIONS, NIVEAUX, COMPOSITIONS ET AUTRES AVANT LE DÉBUT DES TRAVAUX.
2. DANS LE CAS D'OMISSIONS, CONTRADICTIONS OU INCONGRUITÉ, L'ENTREPRENEUR DOIT AVISER L'ARCHITECTE DANS LES PLUS BREFS

DÉLAIS.
3. PRÉVOIR TOUS LES ÉLÉMENTS DE PLOMBERIE, D'ÉLECTRICITÉ ET AUTRES SELON LES PLANS DES INGÉNIEURS, PRÉVOIR LES

OUVERTURES DANS LES DALLES DE BÉTON POUR CES DERNIERS.
4. TOUS LES ÉLÉMENTS DE STRUCTURE DOIVENT ÊTRE VÉRIFIÉS ET APPROUVÉS PAR UN INGÉNIEUR EN STRUCTURE MEMBRE DE

L'ORDRE DES INGÉNIEURS DU QUÉBEC.
5. L'ENTREPRENEUR GÉNÉRAL EST RESPONSABLE D'ASSURER L'INTÉGRITÉ DES SÉPARATIONS COUPE-FEU, PRÉVOIR DES SCELLANTS

IGNIFUGES AU PÉRIMÈTRE DES MURS ET DES OUVERTURES, DES SYSTÈMES D'OBTURATION CONFORMES AU CNB DOIVENT ÊTRE
INSTALLÉS AUX PERCEMENTS ET OUVERTURES.

6. S'ASSURER QUE TOUTES LES SÉPARATIONS COUPE-FEU SONT CONTINUES, (ARCHITECTURE, STRUCTURE, MÉCANIQUE ET ÉLECTRIQUE)
PRÉVOIR LES DISPOSITIFS D'OBTURATION NÉCESSAIRES.

7. LES INFORMATIONS RELATIVES À LA MÉCANIQUE SUR CES PLANS DOIVENT ÊTRE APPROUVÉS PAR UN INGÉNIEUR ET UNE
COORDINATION ENTRE LES DISCIPLINES DOIT ÊTRE FAITE.

8. TOUTES LES COLONNES DE BÉTON QUI SONT SITUÉES DANS LES STATIONNEMENTS SERONT PEINTES.
9. TOUTES LES BASES DE PROPRETÉ POUR LES APPAREILS DE MÉCANIQUE, ASCENSEURS, ETC. SERONT PAR L'ENTREPRENEUR

GÉNÉRAL À COORDONNER AVEC LES SOUS-TRAITANTS.
10. LES DIMENSIONS DES OUVERTURES INDIQUÉES REPRÉSENTENT LES OUVERTURES BRUTES REQUISES.
11. LES COTES DES CLOISONS INTÉRIEURES EN GYPSE DOIVENT SE LIRE COMME ÉTANT LE CENTRE DE LA CLOISON, VOIR FEUILLE

A-050.
12. LES CLOISONS EN MAÇONNERIE SONT COTÉES À LA FACE DE LA CLOISON.
13. TOUTES LES CLOISONS INTÉRIEURES NON DÉCRITES EN PLAN CORRESPONDENT À LA CLOISON STANDARD TYPE "C1" DÉCRITE EN

LÉGENDE SUR LA FEUILLE A-050.
14. VOIR PLANS DE MÉCANIQUE POUR LA LOCALISATION ET LE NOMBRE D'EXTINCTEURS.
15. À LA BASE DE TOUS LES PUITS TECHNIQUES VERTICAUX, ASSURER LA CONTINUITÉ COUPE-FEU ET PARE-FUMÉE EN PROLONGEANT

LA PAROI DE PUITS EN-DESSOUS DU DERNIER NIVEAU DESSERVI PAR CE PUITS. UTILISER LE MÊME TYPE DE CLOISON QUE LA
PAROI DU PUITS. SCELLER AU POURTOUR DES GAINES ET DES CONDUITS LA TRAVERSANT.

16. LES PORTES SONT IDENTIFIÉES SELON LE TYPE POUR LES LOGEMENTS ET SELON LE LOCAL POUR LES ESPACES PUBLIQUES, VOIR
TABLEAU SUR LE FEUILLET A-700

17. POSITION DES CADRES DE PORTES : 4" DU MUR LATÉRAL SAUF OÙ INDIQUÉ AUTREMENT

18. PRÉVOIR TABLETTE EN MÉLAMINE DE 15" DE PROFONDEUR ET PÔLE À 5'-8" DE HAUT DANS TOUS LES GARDE-ROBES
19. TOUS LES APPAREILS ÉLECTROMÉNAGER TEL QUE LAVEUSE, SÉCHEUSE, POÊLE, RÉFRIGÉRATEUR, LAVE-VAISSELLE, ETC. SONT

HORS CONTRAT, CEPENDANT PRÉVOIR TOUS LES RACCORDEMENTS
20. PRÉVOIR CLOISON EN MONTANTS MÉTALLIQUE DE 6" DERRIÈRE LAVEUSE/SÉCHEUSE POUR CONDUITS (VOIR ING. MÉCANIQUE)
21. SAUF INDICATION CONTRAIRE, TOUTES LES COLONNES DE BÉTON QUI SONT SITUÉES DANS LES LOGEMENTS OU TOUT AUTRES

ESPACES COMMUNS SITUÉS AU-DESSUS DU SOUS-SOL, DOIVENT ÊTRE RECOUVERTES DE GYPSE, VOIR COMPOSITION (À VENIR) SUR
FEUILLE A-050. CERTAINES COLONNES SERONT APPARENTES ET FINIES LISSE, VOIR LOCALISATION AUX PLANS.

22. POUR LA LOCALISATION ET LE NOMBRE D'APPAREILS AU TOIT, SE RÉFÉRER AUX PLANS D'INGÉNIEURS.
23. TOUTES LES PENTES DE TOIT SERONT DANS LES DALLES DE BÉTON DU TOIT, SAUF INDICATION CONTRAIRE
24. POUR L'ÉTANCHÉITÉ DES SORTIES DES DIFFÉRENTS APPAREILS DE VENTILATION SUR LA TOITURE ET TOUTES LES AUTRES

OUVERTURES AU TOIT, SE RÉFÉRER AUX DÉTAILS (À VENIR)
25. VÉRIFIER LA COORDINATION DE TOUTES LES OUVERTURES AU TOIT AVEC LES ING. MÉC. ET STRUCTURE
26. PRÉVOIR L'ÉTANCHÉITÉ ET LE RECOUVREMENT DES BOSSOIRS POUR LE LAVAGE DE VITRES. POSITION ET QUANTITÉ À COORDONNER

AVEC LE SOUS-TRAITANT.
27. PRÉVOIR TOUTES LES TRAPPES D'ACCÈS AU NIVEAU DES REGARDS DE NETTOYAGE ET AUTRES SELON LES BESOINS EN MÉCANIQUE

ET PLOMBERIE - VOIR PLAN MÉCANIQUE
28. TOUTES LES VALVES D'ARRÊT EN PLOMBERIE DEVRONT ÊTRE ACCESSIBLES DANS LES MURS DES CHAMBRES DE BAIN DES ÉTAGES

SOUS LES VANITÉS.
29. FOURNIR ET INSTALLER DES TRAPPES D'ACCÈS POUR CHAQUE VOLET COUPE-FEU, OU AUTRES ACCESSIBILITÉS NÉCESSAIRE POUR

LA MÉCANIQUE, VOIR LOCALISATION AUX PLANS DE MÉCANIQUE
30. L'ENTREPRENEUR GÉNÉRAL EST RESPONSABLE D'ASSURER L'INTÉGRITÉ DES SÉPARATIONS COUPE-FEU, PRÉVOIR DES SCELLANTS

COUPE-FEU / COUPE-FUMÉE AU PÉRIMÈTRE DES MURS ET DES OUVERTURES, DES SYSTÈMES D'OBTURATION CONFORMES AU CNB
DOIVENT ÊTRE INSTALLÉS AUX PERCEMENTS ET OUVERTURES.

31. SAUF INDICATION CONTRAIRE, TOUTES LES CLOISONS SERONT CONTINUES DE DALLE À DALLE.
32. L'ENTREPRENEUR DOIT PRÉVOIR TOUS LES FONDS DE CLOUAGE NÉCESSAIRES POUR FIXER LES ÉQUIPEMENTS INTÉRIEURS.
33. DANS LES SALLES DE BAIN ET/OU TOILETTES PRÉVOIR UNE MEMBRANE LIQUIDE ET UN PANNEAU DE BÉTON "GLASS ROC" AU

POURTOUR DU BAIN ET DE LA DOUCHE POUR PERMETTRE LA POSE DE CÉRAMIQUE, LES AUTRES CLOISONS DE CES LOCAUX SERONT
EN GYPSE HYDROFUGE: PRÉVOIR UN GYPSE HYDROFUGE TYPE X POUR CLOISON INTERLOGEMENT.

34. RENFORCISSEMENT DES JAMBAGES DE PORTES, INSTALLER DES COLOMBAGES MÉTALLIQUES CALIBRE 20 DE CHAQUE CÔTÉS DES
PORTES SITUÉES DANS LES CORRIDORS.

NOTES GÉNÉRALES AUX PLANS NOTES SPÉCIFIQUES AUX PLANS

101. PUISARD VOIR ING. POUR DIMENSION, PROFONDEUR ET POSITIONNEMENT EXACT.
102. FOSSE DE POMPAGE DE L'ASCENSEUR VOIR ING., PRÉVOIR UN COUVERCLE EN ACIER
103. CHUTE À DÉCHET AVEC VOLET COUPE-FEU, PRÉVOIR GICLEURS ET SYSTÈME DE LAVAGE. POSITION DU SYSTÈME DE LAVAGE À

COORDONNER
104. ESCALIER EN PLAQUE STRIÉE, AVEC CONTREMARCHES FERMÉES, VOIR FEUILLE A-600
105. ÉCHELLE EN ACIER 24" DE LARGEUR DU FOND DE LA FOSSE JUSQU'À 48" PLUS HAUT QUE LE NIVEAU DU PLANCHER.
106. SUPPORTS À VÉLOS FOURNI PAR PROPRIÉTAIRE ET ANCRÉS DANS LA DALLE DE BÉTON PAR ENTREPRENEUR.
107. LIGNE PEINTE
108. MEMBRANE D'ÉTANCHÉITÉ POUR STATIONNEMENT, VOIR COMPOSITIONS
109. SEUIL D'ASCENSEUR, VOIR DÉTAIL (À VENIR)
110. RÉSEAU DE DRAINAGE SOUS LA DALLE SUR SOL, PRÉVOIR DRAIN FRANCAIS 6"∅ PERFORÉ ENROBÉ D'UNE GÉOTEXTILE, RACCORDÉ À

LA FOSSE DE POMPAGE.
111. MEMBRANE D'ÉTANCHÉITÉ LIQUIDE SUR FONDATION ET DRAIN FRANCAIS PERFORÉ, RACCORDÉ À LA FOSSE DE POMPAGE.
112. MEMBRANE GÉOTEXTILE ENTRE LE MUR DE FONDATION ET LE MUR BERLINOIS
113. PLAFOND IGNIFUGE (2HR) EN GYPSES TYPE "X"
114. RANGEMENTS EN GRILLAGE MÉTALLIQUE AVEC SERRURE, MINIMUM 36"x36"
115. POLYURÉTHANE GICLÉ 2" SUR MINIMUM 2'-0" SOUS LE NIVEAU DU SOL AVEC ENDUIS CIMENTAIRE
116. ESPACE CLOS
117. CHUTE À DÉCHET, PRÉVOIR GICLEURS, SYSTÈME DE LAVAGE ET ÉVACUATION AU TOIT, PRÉVOIR PORTE D'ACCÈS À TOUS LES

ÉTAGES ET SELON LES NORMES.
118. -
119. ESCALIER EN BÉTON COULÉ SUR PLACE
120. MAIN COURANTE À 36" DU NEZ DE LA MARCHE ET À 1 1/2" DU MUR, VOIR DÉTAIL (À VENIR)
121. COLONNE EN BÉTON NON RECOUVERTE. BÉTON EXPOSÉ AU FINI AU JET DE SABLE, COULÉ SUR PLACE DANS UN COFFRAGE NEUF.

AVEC SCELLEUR TRANSPARENT
122. ESCALIER EN BÉTON PRÉFABRIQUÉ
123. PERSIENNE DE VENTILATION, VOIR ING.
124. BLOC DE BÉTON APPARENT À PEINDRE
125. GRILLE GRATTE-PIEDS ENCASTRÉE DANS LA DALLE 38"x48", VOIR DÉTAIL (À VENIR)
126. ESCALIER EN PANNE D'ACIER REMPLIE DE BÉTON ET CONTREMARCHES FERMÉES, MAIN COURANTE D'UN SEUL CÔTÉ
127. PUIT TECHNIQUE VERTICAL

128. PANNEAU ALARME INCENDIE, VOIR ING. MÉCANIQUE
129. RAMPE D'HANDICAPÉ EN BÉTON, PENTE D'AU PLUS 1:12
130. GARDE-CORPS EN ACIER PEINT
131. MUR DE BRIQUE OU PIERRE EXISTANT APPARENT.  REJOINTOYER TOUS LES JOINTS ENDOMMAGÉS ET APPLIQUER UN SCELLEUR

TRANSPARANT
132. CASIERS POSTAUX ENCASTRÉS À CHARGEMENT AVANT (56 CASES) 4'-6 7/8" DE LARGEUR x 1'-5 1/2" DE PROFOND, SÉRIE H-2000

DE CENDREX
133. BAC À FLEUR EN ACIER PEINT NOIR
134. PAVÉ PERMÉABLE, AU CHOIX DE L'ARCHITECTE
135. POTEAU ÉLECTRIQUE À DÉPLACER
136. PLANCHER DE L'ALCÔVE EN BÉTON. PRÉVOIR PENTE D'ÉCOULEMENT 2% MIMIMUM VERS L'EXTÉRIEUR
137. PIERRE EXISTANTE À RAGRÉER OU NOUVEAU PAREMENT EN PIERRE, À VALIDER LORS DE LA DÉMOLITION
138. OUVERTURE EXISTANTE À REFERMER. APPLIQUER 3" DE POLYURÉTHANE GICLÉ
139. ALCÔVE, VOIR COMPOSITION (À VENIR)
140. BALCON EN BÉTON, PRÉVOIR PENTE D'ÉCOULEMENT MINIMALE DE 1%
141. GARDE-CORPS EN ALUMINIIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUTEUR, COULEUR NOIR
142. JULIETTE, GARDE-CORPS EN ALUMINIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUT., FIXÉ À L'EXTÉRIEUR SUR LA MACONNERIE, COULEUR NOIR
143. JULIETTE, GARDE-CORPS EN VERRE TREMPÉ À 42" DE HAUT, FOURNI PAR LE FABRIQUANT DE FENÊTRES.  ANCRAGE AU SOL

DIRECTEMENT SUR LA DALLE
144. PORTE DOUBLE SUR RETENUE MAGNÉTIQUE, VOIR TABLEAU DES PORTES, FEUILLET A-700
145. VIDE DE CONSTRUCTION À L'INTÉRIEUR D'UN MÊME LOGEMENT.
146. ESCALIER EN BOIS À L'INTÉRIEUR D'UN LOGEMENT, VOIR DÉTAIL TYPE FEUILLE A-600
147. ESCALIER HÉLICOIDAL EN ACIER, AVEC PALIER EN ACIER ET GARDE-CORPS À 36" DE HAUT. VOIR DÉTAIL (À VENIR)
148. MURET EN GYPSE @ 24" DE HAUTEUR, SURHAUSSÉ PAR UN GARDE-CORPS EN ACIER DE 1'-6", VOIR DÉTAIL TYPE (À VENIR).
149. RAIL POUR RIDEAU EN SURFACE OU ENCASTRÉ DANS LA RETOMBÉE DE GYPSE
150. TERRASSE EN ALUMINIUM SUR PLOTS AJUSTABLES
151. GARDE-CORPS EN ALUMINIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUT.
152. SOLIN DE COURONNEMENT DU BÂTIMENT EXISTANT À REFAIRE, COULEUR FUSAIN.
153. NOUVEAU REVÊTEMENT DE TOITURE COULEUR FUSAIN
154. FOYER AU GAZ 3 FACES, FOURNIT PAR LE PROPRIÉTAIRE. COORDONENR AVEC ING,. MÉCANIQUE POUR LA CHEMINÉE

155. COLONADE, STRUCTURE D'ASSISE EN ACIER (VOIR ING. STRUCTURE) BÂTI EN COLOMBAGES MÉTALLIQUES, VOIR DÉTAIL TYPE (À
VENIR)

156. MURET EN GYPSE À 36" DE HAUTEUR
157. DRAIN DE TOIT, VOIR MÉCANIQUE
158. PRÉVOIR UN ACCÈS AU DRAIN DANS LA TERRASSE
159. SOLIN ET CONTRE-SOLIN EN ACIER PRÉPEINT COULEUR FUSAIN
160. APPAREILS MÉCANIQUE, VOIR ING.
161. ISOLANT DE CONTRE-PENTE VIS-A-VIS LES APPAREILS AU TOIT.
162. CAPUCHON D'EXPLOSION DE LA CHUTE À DÉCHET
163. TOITURE MÉTALLIQUE
164. GOUTTIÈRE EN ALUMINIUM PRÉ-PEINT COULEUR FUSAIN
165. PORTAIL AVEC SERRURE EN ALUMINIUM PRÉ-PEINT
166. PORTE DE DOUCHE COULISSANTE EN VERRE DE 4'-0"
167. PORTE DE DOUCHE BATTANTE EN VERRE DE 24"
168. DOUCHE EN CÉRAMIQUE, VOIR DIMENSION SUR PLAN
169. DÉLIMITATION DES REVÊTEMENTS DE PLANCHER (CÉRAMIQUE VS BOIS)
170. MIRROIR COURBÉ FIXÉ AU HAUT DE LA PORTE DE GARAGE
171. SECTION DE PLANCHER SURRÉLEVÉ EN BÉTON, VOIR STR.
172. APPEL LOGEMENTS
173. REVÊTEMENT DE TOITURE EN ARDOISE À RESTAURER OU REMPLACER SI REQUIS
174. BASE DE BÉTON POUR BOSSOIRS, POSITION ET QUANTITÉ PAR SOUS-TRAITANT.
175. SUPPORT DE LA MEZZANINE, RECOUVRIR DE GYPSE 5/8" TYPE X, VOIR ING. STRUCTURE
176. CABINET DE SURFACE EN ACIER POUR EXTINCTEUR PORTATIF, VOIR ING.
177. CABINET ENCASTRÉ POUR EXTINCTEUR PORTATIF, VOIR ING.
178. PRÉVOIR CABLAGE ET STRUCTURE DE BASE POUR ANCRAGE D'UNE ENSEIGNE SUR PIED
179. REMPLIR L'ANCIENNE CHEMINÉE DE BÉTON COULÉ SUR PLACE
180. ÉCRAN EN ALUMINIUM PRÉPEINT, COULEUR FUSAIN.  MONTER JUSQU'AU SOFFITE DE LA MARQUISE.
181. PRÉVOIR UN DRAIN DE SOL, VOIR ING. MÉCANIQUE

1. L'ENTREPRENEUR DOIT VÉRIFIER TOUTES LES DIMENSIONS, NIVEAUX, COMPOSITIONS ET AUTRES AVANT LE DÉBUT DES TRAVAUX.
2. DANS LE CAS D'OMISSIONS, CONTRADICTIONS OU INCONGRUITÉ, L'ENTREPRENEUR DOIT AVISER L'ARCHITECTE DANS LES PLUS BREFS

DÉLAIS.
3. PRÉVOIR TOUS LES ÉLÉMENTS DE PLOMBERIE, D'ÉLECTRICITÉ ET AUTRES SELON LES PLANS DES INGÉNIEURS, PRÉVOIR LES

OUVERTURES DANS LES DALLES DE BÉTON POUR CES DERNIERS.
4. TOUS LES ÉLÉMENTS DE STRUCTURE DOIVENT ÊTRE VÉRIFIÉS ET APPROUVÉS PAR UN INGÉNIEUR EN STRUCTURE MEMBRE DE

L'ORDRE DES INGÉNIEURS DU QUÉBEC.
5. L'ENTREPRENEUR GÉNÉRAL EST RESPONSABLE D'ASSURER L'INTÉGRITÉ DES SÉPARATIONS COUPE-FEU, PRÉVOIR DES SCELLANTS

IGNIFUGES AU PÉRIMÈTRE DES MURS ET DES OUVERTURES, DES SYSTÈMES D'OBTURATION CONFORMES AU CNB DOIVENT ÊTRE
INSTALLÉS AUX PERCEMENTS ET OUVERTURES.

6. S'ASSURER QUE TOUTES LES SÉPARATIONS COUPE-FEU SONT CONTINUES, (ARCHITECTURE, STRUCTURE, MÉCANIQUE ET ÉLECTRIQUE)
PRÉVOIR LES DISPOSITIFS D'OBTURATION NÉCESSAIRES.

7. LES INFORMATIONS RELATIVES À LA MÉCANIQUE SUR CES PLANS DOIVENT ÊTRE APPROUVÉS PAR UN INGÉNIEUR ET UNE
COORDINATION ENTRE LES DISCIPLINES DOIT ÊTRE FAITE.

8. TOUTES LES COLONNES DE BÉTON QUI SONT SITUÉES DANS LES STATIONNEMENTS SERONT PEINTES.
9. TOUTES LES BASES DE PROPRETÉ POUR LES APPAREILS DE MÉCANIQUE, ASCENSEURS, ETC. SERONT PAR L'ENTREPRENEUR

GÉNÉRAL À COORDONNER AVEC LES SOUS-TRAITANTS.
10. LES DIMENSIONS DES OUVERTURES INDIQUÉES REPRÉSENTENT LES OUVERTURES BRUTES REQUISES.
11. LES COTES DES CLOISONS INTÉRIEURES EN GYPSE DOIVENT SE LIRE COMME ÉTANT LE CENTRE DE LA CLOISON, VOIR FEUILLE

A-050.
12. LES CLOISONS EN MAÇONNERIE SONT COTÉES À LA FACE DE LA CLOISON.
13. TOUTES LES CLOISONS INTÉRIEURES NON DÉCRITES EN PLAN CORRESPONDENT À LA CLOISON STANDARD TYPE "C1" DÉCRITE EN

LÉGENDE SUR LA FEUILLE A-050.
14. VOIR PLANS DE MÉCANIQUE POUR LA LOCALISATION ET LE NOMBRE D'EXTINCTEURS.
15. À LA BASE DE TOUS LES PUITS TECHNIQUES VERTICAUX, ASSURER LA CONTINUITÉ COUPE-FEU ET PARE-FUMÉE EN PROLONGEANT

LA PAROI DE PUITS EN-DESSOUS DU DERNIER NIVEAU DESSERVI PAR CE PUITS. UTILISER LE MÊME TYPE DE CLOISON QUE LA
PAROI DU PUITS. SCELLER AU POURTOUR DES GAINES ET DES CONDUITS LA TRAVERSANT.

16. LES PORTES SONT IDENTIFIÉES SELON LE TYPE POUR LES LOGEMENTS ET SELON LE LOCAL POUR LES ESPACES PUBLIQUES, VOIR
TABLEAU SUR LE FEUILLET A-700

17. POSITION DES CADRES DE PORTES : 4" DU MUR LATÉRAL SAUF OÙ INDIQUÉ AUTREMENT

18. PRÉVOIR TABLETTE EN MÉLAMINE DE 15" DE PROFONDEUR ET PÔLE À 5'-8" DE HAUT DANS TOUS LES GARDE-ROBES
19. TOUS LES APPAREILS ÉLECTROMÉNAGER TEL QUE LAVEUSE, SÉCHEUSE, POÊLE, RÉFRIGÉRATEUR, LAVE-VAISSELLE, ETC. SONT

HORS CONTRAT, CEPENDANT PRÉVOIR TOUS LES RACCORDEMENTS
20. PRÉVOIR CLOISON EN MONTANTS MÉTALLIQUE DE 6" DERRIÈRE LAVEUSE/SÉCHEUSE POUR CONDUITS (VOIR ING. MÉCANIQUE)
21. SAUF INDICATION CONTRAIRE, TOUTES LES COLONNES DE BÉTON QUI SONT SITUÉES DANS LES LOGEMENTS OU TOUT AUTRES

ESPACES COMMUNS SITUÉS AU-DESSUS DU SOUS-SOL, DOIVENT ÊTRE RECOUVERTES DE GYPSE, VOIR COMPOSITION (À VENIR) SUR
FEUILLE A-050. CERTAINES COLONNES SERONT APPARENTES ET FINIES LISSE, VOIR LOCALISATION AUX PLANS.

22. POUR LA LOCALISATION ET LE NOMBRE D'APPAREILS AU TOIT, SE RÉFÉRER AUX PLANS D'INGÉNIEURS.
23. TOUTES LES PENTES DE TOIT SERONT DANS LES DALLES DE BÉTON DU TOIT, SAUF INDICATION CONTRAIRE
24. POUR L'ÉTANCHÉITÉ DES SORTIES DES DIFFÉRENTS APPAREILS DE VENTILATION SUR LA TOITURE ET TOUTES LES AUTRES

OUVERTURES AU TOIT, SE RÉFÉRER AUX DÉTAILS (À VENIR)
25. VÉRIFIER LA COORDINATION DE TOUTES LES OUVERTURES AU TOIT AVEC LES ING. MÉC. ET STRUCTURE
26. PRÉVOIR L'ÉTANCHÉITÉ ET LE RECOUVREMENT DES BOSSOIRS POUR LE LAVAGE DE VITRES. POSITION ET QUANTITÉ À COORDONNER

AVEC LE SOUS-TRAITANT.
27. PRÉVOIR TOUTES LES TRAPPES D'ACCÈS AU NIVEAU DES REGARDS DE NETTOYAGE ET AUTRES SELON LES BESOINS EN MÉCANIQUE

ET PLOMBERIE - VOIR PLAN MÉCANIQUE
28. TOUTES LES VALVES D'ARRÊT EN PLOMBERIE DEVRONT ÊTRE ACCESSIBLES DANS LES MURS DES CHAMBRES DE BAIN DES ÉTAGES

SOUS LES VANITÉS.
29. FOURNIR ET INSTALLER DES TRAPPES D'ACCÈS POUR CHAQUE VOLET COUPE-FEU, OU AUTRES ACCESSIBILITÉS NÉCESSAIRE POUR

LA MÉCANIQUE, VOIR LOCALISATION AUX PLANS DE MÉCANIQUE
30. L'ENTREPRENEUR GÉNÉRAL EST RESPONSABLE D'ASSURER L'INTÉGRITÉ DES SÉPARATIONS COUPE-FEU, PRÉVOIR DES SCELLANTS

COUPE-FEU / COUPE-FUMÉE AU PÉRIMÈTRE DES MURS ET DES OUVERTURES, DES SYSTÈMES D'OBTURATION CONFORMES AU CNB
DOIVENT ÊTRE INSTALLÉS AUX PERCEMENTS ET OUVERTURES.

31. SAUF INDICATION CONTRAIRE, TOUTES LES CLOISONS SERONT CONTINUES DE DALLE À DALLE.
32. L'ENTREPRENEUR DOIT PRÉVOIR TOUS LES FONDS DE CLOUAGE NÉCESSAIRES POUR FIXER LES ÉQUIPEMENTS INTÉRIEURS.
33. DANS LES SALLES DE BAIN ET/OU TOILETTES PRÉVOIR UNE MEMBRANE LIQUIDE ET UN PANNEAU DE BÉTON "GLASS ROC" AU

POURTOUR DU BAIN ET DE LA DOUCHE POUR PERMETTRE LA POSE DE CÉRAMIQUE, LES AUTRES CLOISONS DE CES LOCAUX SERONT
EN GYPSE HYDROFUGE: PRÉVOIR UN GYPSE HYDROFUGE TYPE X POUR CLOISON INTERLOGEMENT.

34. RENFORCISSEMENT DES JAMBAGES DE PORTES, INSTALLER DES COLOMBAGES MÉTALLIQUES CALIBRE 20 DE CHAQUE CÔTÉS DES
PORTES SITUÉES DANS LES CORRIDORS.

NOTES GÉNÉRALES AUX PLANS

Les plans et dimensions sont prélimi-
naires et peuvent être sujets à change-
ment sans préavis. La superficie indiquée 
est brute, approximative et donnée à titre 
indicatif seulement. 

Plans and dimensions are preliminary 
and subject to modifications without 
advance notice.  Specified gross area is 
approximate and for information pur-
pose only. 
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NOTES SPÉCIFIQUES AUX PLANS

101. PUISARD VOIR ING. POUR DIMENSION, PROFONDEUR ET POSITIONNEMENT EXACT.
102. FOSSE DE POMPAGE DE L'ASCENSEUR VOIR ING., PRÉVOIR UN COUVERCLE EN ACIER
103. CHUTE À DÉCHET AVEC VOLET COUPE-FEU, PRÉVOIR GICLEURS ET SYSTÈME DE LAVAGE. POSITION DU SYSTÈME DE LAVAGE À

COORDONNER
104. ESCALIER EN PLAQUE STRIÉE, AVEC CONTREMARCHES FERMÉES, VOIR FEUILLE A-600
105. ÉCHELLE EN ACIER 24" DE LARGEUR DU FOND DE LA FOSSE JUSQU'À 48" PLUS HAUT QUE LE NIVEAU DU PLANCHER.
106. SUPPORTS À VÉLOS FOURNI PAR PROPRIÉTAIRE ET ANCRÉS DANS LA DALLE DE BÉTON PAR ENTREPRENEUR.
107. LIGNE PEINTE
108. MEMBRANE D'ÉTANCHÉITÉ POUR STATIONNEMENT, VOIR COMPOSITIONS
109. SEUIL D'ASCENSEUR, VOIR DÉTAIL (À VENIR)
110. RÉSEAU DE DRAINAGE SOUS LA DALLE SUR SOL, PRÉVOIR DRAIN FRANCAIS 6"∅ PERFORÉ ENROBÉ D'UNE GÉOTEXTILE, RACCORDÉ À

LA FOSSE DE POMPAGE.
111. MEMBRANE D'ÉTANCHÉITÉ LIQUIDE SUR FONDATION ET DRAIN FRANCAIS PERFORÉ, RACCORDÉ À LA FOSSE DE POMPAGE.
112. MEMBRANE GÉOTEXTILE ENTRE LE MUR DE FONDATION ET LE MUR BERLINOIS
113. PLAFOND IGNIFUGE (2HR) EN GYPSES TYPE "X"
114. RANGEMENTS EN GRILLAGE MÉTALLIQUE AVEC SERRURE, MINIMUM 36"x36"
115. POLYURÉTHANE GICLÉ 2" SUR MINIMUM 2'-0" SOUS LE NIVEAU DU SOL AVEC ENDUIS CIMENTAIRE
116. ESPACE CLOS
117. CHUTE À DÉCHET, PRÉVOIR GICLEURS, SYSTÈME DE LAVAGE ET ÉVACUATION AU TOIT, PRÉVOIR PORTE D'ACCÈS À TOUS LES

ÉTAGES ET SELON LES NORMES.
118. -
119. ESCALIER EN BÉTON COULÉ SUR PLACE
120. MAIN COURANTE À 36" DU NEZ DE LA MARCHE ET À 1 1/2" DU MUR, VOIR DÉTAIL (À VENIR)
121. COLONNE EN BÉTON NON RECOUVERTE. BÉTON EXPOSÉ AU FINI AU JET DE SABLE, COULÉ SUR PLACE DANS UN COFFRAGE NEUF.

AVEC SCELLEUR TRANSPARENT
122. ESCALIER EN BÉTON PRÉFABRIQUÉ
123. PERSIENNE DE VENTILATION, VOIR ING.
124. BLOC DE BÉTON APPARENT À PEINDRE
125. GRILLE GRATTE-PIEDS ENCASTRÉE DANS LA DALLE 38"x48", VOIR DÉTAIL (À VENIR)
126. ESCALIER EN PANNE D'ACIER REMPLIE DE BÉTON ET CONTREMARCHES FERMÉES, MAIN COURANTE D'UN SEUL CÔTÉ
127. PUIT TECHNIQUE VERTICAL

128. PANNEAU ALARME INCENDIE, VOIR ING. MÉCANIQUE
129. RAMPE D'HANDICAPÉ EN BÉTON, PENTE D'AU PLUS 1:12
130. GARDE-CORPS EN ACIER PEINT
131. MUR DE BRIQUE OU PIERRE EXISTANT APPARENT.  REJOINTOYER TOUS LES JOINTS ENDOMMAGÉS ET APPLIQUER UN SCELLEUR

TRANSPARANT
132. CASIERS POSTAUX ENCASTRÉS À CHARGEMENT AVANT (56 CASES) 4'-6 7/8" DE LARGEUR x 1'-5 1/2" DE PROFOND, SÉRIE H-2000

DE CENDREX
133. BAC À FLEUR EN ACIER PEINT NOIR
134. PAVÉ PERMÉABLE, AU CHOIX DE L'ARCHITECTE
135. POTEAU ÉLECTRIQUE À DÉPLACER
136. PLANCHER DE L'ALCÔVE EN BÉTON. PRÉVOIR PENTE D'ÉCOULEMENT 2% MIMIMUM VERS L'EXTÉRIEUR
137. PIERRE EXISTANTE À RAGRÉER OU NOUVEAU PAREMENT EN PIERRE, À VALIDER LORS DE LA DÉMOLITION
138. OUVERTURE EXISTANTE À REFERMER. APPLIQUER 3" DE POLYURÉTHANE GICLÉ
139. ALCÔVE, VOIR COMPOSITION (À VENIR)
140. BALCON EN BÉTON, PRÉVOIR PENTE D'ÉCOULEMENT MINIMALE DE 1%
141. GARDE-CORPS EN ALUMINIIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUTEUR, COULEUR NOIR
142. JULIETTE, GARDE-CORPS EN ALUMINIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUT., FIXÉ À L'EXTÉRIEUR SUR LA MACONNERIE, COULEUR NOIR
143. JULIETTE, GARDE-CORPS EN VERRE TREMPÉ À 42" DE HAUT, FOURNI PAR LE FABRIQUANT DE FENÊTRES.  ANCRAGE AU SOL

DIRECTEMENT SUR LA DALLE
144. PORTE DOUBLE SUR RETENUE MAGNÉTIQUE, VOIR TABLEAU DES PORTES, FEUILLET A-700
145. VIDE DE CONSTRUCTION À L'INTÉRIEUR D'UN MÊME LOGEMENT.
146. ESCALIER EN BOIS À L'INTÉRIEUR D'UN LOGEMENT, VOIR DÉTAIL TYPE FEUILLE A-600
147. ESCALIER HÉLICOIDAL EN ACIER, AVEC PALIER EN ACIER ET GARDE-CORPS À 36" DE HAUT. VOIR DÉTAIL (À VENIR)
148. MURET EN GYPSE @ 24" DE HAUTEUR, SURHAUSSÉ PAR UN GARDE-CORPS EN ACIER DE 1'-6", VOIR DÉTAIL TYPE (À VENIR).
149. RAIL POUR RIDEAU EN SURFACE OU ENCASTRÉ DANS LA RETOMBÉE DE GYPSE
150. TERRASSE EN ALUMINIUM SUR PLOTS AJUSTABLES
151. GARDE-CORPS EN ALUMINIUM SOUDÉ @ 42" DE HAUT.
152. SOLIN DE COURONNEMENT DU BÂTIMENT EXISTANT À REFAIRE, COULEUR FUSAIN.
153. NOUVEAU REVÊTEMENT DE TOITURE COULEUR FUSAIN
154. FOYER AU GAZ 3 FACES, FOURNIT PAR LE PROPRIÉTAIRE. COORDONENR AVEC ING,. MÉCANIQUE POUR LA CHEMINÉE

155. COLONADE, STRUCTURE D'ASSISE EN ACIER (VOIR ING. STRUCTURE) BÂTI EN COLOMBAGES MÉTALLIQUES, VOIR DÉTAIL TYPE (À
VENIR)

156. MURET EN GYPSE À 36" DE HAUTEUR
157. DRAIN DE TOIT, VOIR MÉCANIQUE
158. PRÉVOIR UN ACCÈS AU DRAIN DANS LA TERRASSE
159. SOLIN ET CONTRE-SOLIN EN ACIER PRÉPEINT COULEUR FUSAIN
160. APPAREILS MÉCANIQUE, VOIR ING.
161. ISOLANT DE CONTRE-PENTE VIS-A-VIS LES APPAREILS AU TOIT.
162. CAPUCHON D'EXPLOSION DE LA CHUTE À DÉCHET
163. TOITURE MÉTALLIQUE
164. GOUTTIÈRE EN ALUMINIUM PRÉ-PEINT COULEUR FUSAIN
165. PORTAIL AVEC SERRURE EN ALUMINIUM PRÉ-PEINT
166. PORTE DE DOUCHE COULISSANTE EN VERRE DE 4'-0"
167. PORTE DE DOUCHE BATTANTE EN VERRE DE 24"
168. DOUCHE EN CÉRAMIQUE, VOIR DIMENSION SUR PLAN
169. DÉLIMITATION DES REVÊTEMENTS DE PLANCHER (CÉRAMIQUE VS BOIS)
170. MIRROIR COURBÉ FIXÉ AU HAUT DE LA PORTE DE GARAGE
171. SECTION DE PLANCHER SURRÉLEVÉ EN BÉTON, VOIR STR.
172. APPEL LOGEMENTS
173. REVÊTEMENT DE TOITURE EN ARDOISE À RESTAURER OU REMPLACER SI REQUIS
174. BASE DE BÉTON POUR BOSSOIRS, POSITION ET QUANTITÉ PAR SOUS-TRAITANT.
175. SUPPORT DE LA MEZZANINE, RECOUVRIR DE GYPSE 5/8" TYPE X, VOIR ING. STRUCTURE
176. CABINET DE SURFACE EN ACIER POUR EXTINCTEUR PORTATIF, VOIR ING.
177. CABINET ENCASTRÉ POUR EXTINCTEUR PORTATIF, VOIR ING.
178. PRÉVOIR CABLAGE ET STRUCTURE DE BASE POUR ANCRAGE D'UNE ENSEIGNE SUR PIED
179. REMPLIR L'ANCIENNE CHEMINÉE DE BÉTON COULÉ SUR PLACE
180. ÉCRAN EN ALUMINIUM PRÉPEINT, COULEUR FUSAIN.  MONTER JUSQU'AU SOFFITE DE LA MARQUISE.
181. PRÉVOIR UN DRAIN DE SOL, VOIR ING. MÉCANIQUE

1. L'ENTREPRENEUR DOIT VÉRIFIER TOUTES LES DIMENSIONS, NIVEAUX, COMPOSITIONS ET AUTRES AVANT LE DÉBUT DES TRAVAUX.
2. DANS LE CAS D'OMISSIONS, CONTRADICTIONS OU INCONGRUITÉ, L'ENTREPRENEUR DOIT AVISER L'ARCHITECTE DANS LES PLUS BREFS

DÉLAIS.
3. PRÉVOIR TOUS LES ÉLÉMENTS DE PLOMBERIE, D'ÉLECTRICITÉ ET AUTRES SELON LES PLANS DES INGÉNIEURS, PRÉVOIR LES

OUVERTURES DANS LES DALLES DE BÉTON POUR CES DERNIERS.
4. TOUS LES ÉLÉMENTS DE STRUCTURE DOIVENT ÊTRE VÉRIFIÉS ET APPROUVÉS PAR UN INGÉNIEUR EN STRUCTURE MEMBRE DE

L'ORDRE DES INGÉNIEURS DU QUÉBEC.
5. L'ENTREPRENEUR GÉNÉRAL EST RESPONSABLE D'ASSURER L'INTÉGRITÉ DES SÉPARATIONS COUPE-FEU, PRÉVOIR DES SCELLANTS

IGNIFUGES AU PÉRIMÈTRE DES MURS ET DES OUVERTURES, DES SYSTÈMES D'OBTURATION CONFORMES AU CNB DOIVENT ÊTRE
INSTALLÉS AUX PERCEMENTS ET OUVERTURES.

6. S'ASSURER QUE TOUTES LES SÉPARATIONS COUPE-FEU SONT CONTINUES, (ARCHITECTURE, STRUCTURE, MÉCANIQUE ET ÉLECTRIQUE)
PRÉVOIR LES DISPOSITIFS D'OBTURATION NÉCESSAIRES.

7. LES INFORMATIONS RELATIVES À LA MÉCANIQUE SUR CES PLANS DOIVENT ÊTRE APPROUVÉS PAR UN INGÉNIEUR ET UNE
COORDINATION ENTRE LES DISCIPLINES DOIT ÊTRE FAITE.

8. TOUTES LES COLONNES DE BÉTON QUI SONT SITUÉES DANS LES STATIONNEMENTS SERONT PEINTES.
9. TOUTES LES BASES DE PROPRETÉ POUR LES APPAREILS DE MÉCANIQUE, ASCENSEURS, ETC. SERONT PAR L'ENTREPRENEUR

GÉNÉRAL À COORDONNER AVEC LES SOUS-TRAITANTS.
10. LES DIMENSIONS DES OUVERTURES INDIQUÉES REPRÉSENTENT LES OUVERTURES BRUTES REQUISES.
11. LES COTES DES CLOISONS INTÉRIEURES EN GYPSE DOIVENT SE LIRE COMME ÉTANT LE CENTRE DE LA CLOISON, VOIR FEUILLE

A-050.
12. LES CLOISONS EN MAÇONNERIE SONT COTÉES À LA FACE DE LA CLOISON.
13. TOUTES LES CLOISONS INTÉRIEURES NON DÉCRITES EN PLAN CORRESPONDENT À LA CLOISON STANDARD TYPE "C1" DÉCRITE EN

LÉGENDE SUR LA FEUILLE A-050.
14. VOIR PLANS DE MÉCANIQUE POUR LA LOCALISATION ET LE NOMBRE D'EXTINCTEURS.
15. À LA BASE DE TOUS LES PUITS TECHNIQUES VERTICAUX, ASSURER LA CONTINUITÉ COUPE-FEU ET PARE-FUMÉE EN PROLONGEANT

LA PAROI DE PUITS EN-DESSOUS DU DERNIER NIVEAU DESSERVI PAR CE PUITS. UTILISER LE MÊME TYPE DE CLOISON QUE LA
PAROI DU PUITS. SCELLER AU POURTOUR DES GAINES ET DES CONDUITS LA TRAVERSANT.

16. LES PORTES SONT IDENTIFIÉES SELON LE TYPE POUR LES LOGEMENTS ET SELON LE LOCAL POUR LES ESPACES PUBLIQUES, VOIR
TABLEAU SUR LE FEUILLET A-700

17. POSITION DES CADRES DE PORTES : 4" DU MUR LATÉRAL SAUF OÙ INDIQUÉ AUTREMENT

18. PRÉVOIR TABLETTE EN MÉLAMINE DE 15" DE PROFONDEUR ET PÔLE À 5'-8" DE HAUT DANS TOUS LES GARDE-ROBES
19. TOUS LES APPAREILS ÉLECTROMÉNAGER TEL QUE LAVEUSE, SÉCHEUSE, POÊLE, RÉFRIGÉRATEUR, LAVE-VAISSELLE, ETC. SONT

HORS CONTRAT, CEPENDANT PRÉVOIR TOUS LES RACCORDEMENTS
20. PRÉVOIR CLOISON EN MONTANTS MÉTALLIQUE DE 6" DERRIÈRE LAVEUSE/SÉCHEUSE POUR CONDUITS (VOIR ING. MÉCANIQUE)
21. SAUF INDICATION CONTRAIRE, TOUTES LES COLONNES DE BÉTON QUI SONT SITUÉES DANS LES LOGEMENTS OU TOUT AUTRES

ESPACES COMMUNS SITUÉS AU-DESSUS DU SOUS-SOL, DOIVENT ÊTRE RECOUVERTES DE GYPSE, VOIR COMPOSITION (À VENIR) SUR
FEUILLE A-050. CERTAINES COLONNES SERONT APPARENTES ET FINIES LISSE, VOIR LOCALISATION AUX PLANS.

22. POUR LA LOCALISATION ET LE NOMBRE D'APPAREILS AU TOIT, SE RÉFÉRER AUX PLANS D'INGÉNIEURS.
23. TOUTES LES PENTES DE TOIT SERONT DANS LES DALLES DE BÉTON DU TOIT, SAUF INDICATION CONTRAIRE
24. POUR L'ÉTANCHÉITÉ DES SORTIES DES DIFFÉRENTS APPAREILS DE VENTILATION SUR LA TOITURE ET TOUTES LES AUTRES

OUVERTURES AU TOIT, SE RÉFÉRER AUX DÉTAILS (À VENIR)
25. VÉRIFIER LA COORDINATION DE TOUTES LES OUVERTURES AU TOIT AVEC LES ING. MÉC. ET STRUCTURE
26. PRÉVOIR L'ÉTANCHÉITÉ ET LE RECOUVREMENT DES BOSSOIRS POUR LE LAVAGE DE VITRES. POSITION ET QUANTITÉ À COORDONNER

AVEC LE SOUS-TRAITANT.
27. PRÉVOIR TOUTES LES TRAPPES D'ACCÈS AU NIVEAU DES REGARDS DE NETTOYAGE ET AUTRES SELON LES BESOINS EN MÉCANIQUE

ET PLOMBERIE - VOIR PLAN MÉCANIQUE
28. TOUTES LES VALVES D'ARRÊT EN PLOMBERIE DEVRONT ÊTRE ACCESSIBLES DANS LES MURS DES CHAMBRES DE BAIN DES ÉTAGES

SOUS LES VANITÉS.
29. FOURNIR ET INSTALLER DES TRAPPES D'ACCÈS POUR CHAQUE VOLET COUPE-FEU, OU AUTRES ACCESSIBILITÉS NÉCESSAIRE POUR

LA MÉCANIQUE, VOIR LOCALISATION AUX PLANS DE MÉCANIQUE
30. L'ENTREPRENEUR GÉNÉRAL EST RESPONSABLE D'ASSURER L'INTÉGRITÉ DES SÉPARATIONS COUPE-FEU, PRÉVOIR DES SCELLANTS

COUPE-FEU / COUPE-FUMÉE AU PÉRIMÈTRE DES MURS ET DES OUVERTURES, DES SYSTÈMES D'OBTURATION CONFORMES AU CNB
DOIVENT ÊTRE INSTALLÉS AUX PERCEMENTS ET OUVERTURES.

31. SAUF INDICATION CONTRAIRE, TOUTES LES CLOISONS SERONT CONTINUES DE DALLE À DALLE.
32. L'ENTREPRENEUR DOIT PRÉVOIR TOUS LES FONDS DE CLOUAGE NÉCESSAIRES POUR FIXER LES ÉQUIPEMENTS INTÉRIEURS.
33. DANS LES SALLES DE BAIN ET/OU TOILETTES PRÉVOIR UNE MEMBRANE LIQUIDE ET UN PANNEAU DE BÉTON "GLASS ROC" AU

POURTOUR DU BAIN ET DE LA DOUCHE POUR PERMETTRE LA POSE DE CÉRAMIQUE, LES AUTRES CLOISONS DE CES LOCAUX SERONT
EN GYPSE HYDROFUGE: PRÉVOIR UN GYPSE HYDROFUGE TYPE X POUR CLOISON INTERLOGEMENT.

34. RENFORCISSEMENT DES JAMBAGES DE PORTES, INSTALLER DES COLOMBAGES MÉTALLIQUES CALIBRE 20 DE CHAQUE CÔTÉS DES
PORTES SITUÉES DANS LES CORRIDORS.

NOTES GÉNÉRALES AUX PLANS

HOTTE

Modèle L
Niveau 4 : 534 pi.ca.
Mezzanine :157 pi.ca.
Total : 691 pi. ca

MEZZANINENIVEAU 4

chambre / bedrm
10’-9”x 9’-1”

séjour & sam /living & dining 
12’-1”x 17’-0”

cuisine  / kitchen 
10’-0”x 8’-4”

sdb / btrm
9’-2”x 7’-5”

balcon / balcony
4’-3” x 8’-8”

chambre / bedrm
13’-4”x 13’-9”

plafond 16’
16’ ceiling

L
Les plans et dimensions sont préliminaires
et peuvent être sujets à changement
sans préavis. La superficie indiquée
est brute, approximative et donnée à titre
indicatif seulement.

Plans and dimensions are preliminary
and subject to modifications without
advance notice. Specified gross area is
approximate and for information purpose
only.

Date de mis à jour :

Frais de condo/Condo fees :
Taxes estimées/Estimated taxes :
Prix (taxes incl.)/Price (tax incl.) :
Signature :

Les plans et dimensions sont prélimi -
naires et peuvent être sujets à change -
ment sans préavis. La superficie indiquée 
est brute, approximative et donnée à 
titre indicatif seulement. 

Plans and dimensions are preliminary 
and subject to modifications without ad -
vance notice.  Specified gross area is ap -
proximate and for information purpose 
only. 
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Condo 201

822 pi.ca.
HOTTE

M-UP/AIR

cuisine 
& salle à 
manger

chambre
11’-0”x 9’-11”

salle de bain
10’-3”x 7’-6”

salon
19’-4”x 
9’-11”

 B I S H O P

Frais de condo/Condo fees:
Taxes estimées/Estimated taxes:
Prix (taxes incl.)/Price (tax incl.):
Signature:

Date de mis à jour : 

1 chambre/ bedroom
Superficie brute/Gross area:

Niveau: 2
Modèle F1  
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